



**Către: Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice  
Direcția Generală Dezvoltare Regională și Infrastructură  
Direcția Politici și Strategii**

**FORMULAR DE ÎNSCRIERE**  
la procedura de selecție a celor 5 orașe-pilot care vor face obiectul procesului de  
realizare a documentelor de politică urbană integrată  
în cadrul  
Proiectului „Platformă pentru dezvoltare urbană durabilă și integrată”  
SMIS 32572

Municipiul / Orașul	MUNICIPIUL CARACAL - JUDEȚUL OLT
Județul:	
Reprezentant legal:	CIOCĂZANU EDUARD CLAUDIU
Nume și Prenume	
Funcția:	PRIMAR
Telefon:	0249 / 511384
Fax:	0249 / 517516
E-mail:	eduard.ciocazanu@primariacaracal.ro

În vederea participării la procedura de selecție a celor 5 orașe-pilot care vor face obiectul procesului de realizare a documentelor de politică urbană integrată în cadrul Proiectului „Platformă pentru dezvoltare urbană durabilă și integrată” SMIS 32572, vă rugăm să menționați criteriile specifice de selecție pe care le îndeplinește unitatea administrativ-teritorială pe care o reprezentați (se vor bifa criteriile corespunzătoare):

Nr. Crt.	CRITERII SPECIFICE DE SELECȚIE
1	Existența la nivelul unității administrativ-teritoriale a unei zone industriale abandonate/în declin, pentru care a fost identificată <sup>1</sup> nevoia/opportunitatea de a fi reabilitată și pregătită pentru noi activități/funcțiuni. <input checked="" type="checkbox"/>

<sup>1</sup> Printr-o documentație de urbanism (PUG, PUZ, etc.), de planificare strategică (strategie/plan de dezvoltare, etc.), prin emiterea unei hotărâri de Consiliu Local, etc.



2	Existența la nivelul unității administrativ-teritoriale a unui centru istoric bine-delimitat <sup>2</sup> , cu o concentrare mare de monumente istorice <sup>3</sup> , pentru care a fost identificată nevoia/oportunitatea reabilitării <sup>4</sup> în vederea creșterii atractivității sale pentru locuitori/turiști/investitori.	<input checked="" type="checkbox"/>
3	Existența la nivelul unității administrativ-teritoriale a unei zone/a unui cartier cu probleme sociale/dezavantajat <sup>5</sup> , pentru care a fost identificată nevoia/oportunitatea <sup>6</sup> unor operațiuni integrate de regenerare urbană, în vederea creșterii calității vieții locuitorilor și a promovării incluziunii sociale.	<input checked="" type="checkbox"/>
Nr. Crt.	<b>ÎNTREBĂRI SUPLIMENTARE</b>	
1	Primăria poate aloca resurse umane disponibile pentru a participa la testarea modelului integrat de elaborare de politică urbană de dezvoltare? Vă rugăm să menționați numărul de persoane angajate în cadrul instituției care pot fi alocate și funcțiile pe care acestea le ocupă. 1. DUMITRESCU NADIA - ARHITECT ȘEF 2. ILIÈ LIHANA - EXPERT SUPERIOR 3. DOBRESCU DANIELA - INSPECTOR SUPERIOR 4. TOMA OCTAVIAN - ȘEF SERVICIU PROGRAME, STRATEGII DE DEZVOLTARE	DA <input checked="" type="checkbox"/> NU <input type="checkbox"/>
2	La nivelul unității administrativ teritoriale au fost elaborate și implementate, în ultimii 5 ani, politici urbane integrate?	DA <input type="checkbox"/> NU <input checked="" type="checkbox"/>

**Reprezentant legal:**

Nume și Prenume

CIOCAZĂNU EDUARD CLAUDIU

Funcția:

PRIMAR


<sup>2</sup> Prin documentații de urbanism.<sup>3</sup> A se vedea Ordinul nr. 2.361/2010 pentru modificarea anexei nr. 1 la Ordinul ministrului culturii și cultelor nr. 2.314/2004 privind aprobarea Listei monumentelor istorice, actualizată, și a Listei monumentelor istorice dispărute.<sup>4</sup> Printr-o documentație de urbanism (PUG, PUZ, etc.), de planificare strategică (strategie/plan de dezvoltare, etc.), prin emiterea unei hotărâri de Consiliu Local, etc.<sup>5</sup> Din perspectiva infrastructurii de locuințe, transport și tehnico-edilitare, educaționale, sanitare, de servicii sociale, economice, etc. deficitare.<sup>6</sup> Printr-o documentație de urbanism (PUG, PUZ, etc.), de planificare strategică (strategie/plan de dezvoltare, etc.), prin emiterea unei hotărâri de Consiliu Local, etc.